

7路公交获评全国“新能源高品质线路”

线路总长度14.3公里,设置36个站点,配置24辆纯电动新能源公交车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公共交通集团有限公司了解到,我市7路公交线路在交通运输部举办的全国“新能源公交高品质线路”评选活动中,被评选为全国“新能源公交高品质线路”(右图)。

据了解,11月19日上午,交通运输部“我的公交我的城”重大主题宣传活动2019年度“新能源公交高品质线路”经验交流会及表彰会在北京举行。全国“新能源公交高品质线路”评选活动是由交通运输部主办的“我的公交我的城”主题宣传活动的重要环节。此次活动共有100余家公交运营企业、130余条公交线路竞选,经过一系列严格审查、实地调研,最终菏泽公共交通集团有限公司的7路公交脱颖而出,被评选为全国“新能源公交高品质线路”。

据悉,7路公交线路总长14.3公里,设置36个公交站点,配置24辆纯电动新能源公交车,日均客流量4000余人次,峰值达到6000人左右。该线路配置的24辆中通10.5米纯电动公交车,乘客普遍反映外观优雅大气、车辆行驶噪音小、乘坐舒适度高。驾驶员反映视野开阔、操作简便、车辆提速快、运行平稳、噪声低,乘坐



舒适性大幅提高。

菏泽公共交通集团有限公司为打造特色线路,对7路公交进行重组,将所有驾驶员更换为女性,并命名为“彩虹7路”,着力从提升车辆配置、优化服务品质等方面打造成为环保节能的绿色线、智能管理的示范线、高品质出行的特色线。除了硬件达标外,菏泽公共交通集团有限公司以创建优质、文明、便捷、安全、舒适的乘

车环境为目标,强化运营服务管理,提升服务影响力,“彩虹7路”自运营以来正班正点率名列前茅。2009年,开始创建巾帼文明岗品牌线路,成员统一着装,佩戴特色化胸花、发髻套,以展示女性风采。2016年9月份率先开展“爱心罐”零钱站创建活动,引领诚实守信新风尚。2019年继续创新完善服务理念,形成了“统一着装、服务理念、车厢文化、便民服务

袋、服务监督牌”等工作亮点,先后荣获“省级巾帼文明岗”“全国巾帼文明岗”“全国五一巾帼标兵岗”等荣誉称号。

截至目前,菏泽公共交通集团有限公司拥有公交车辆1266部,其中新能源公交车1248部,占车辆总数的99%,即将全面迈入绿色低碳的“电动化时代”,此次获奖也标志着菏泽城市公共交通逐渐向低碳环保、高效节能的绿色时代迈进。

省排球冠军赛完美收官

单县一中男女队分获冠亚军



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,由山东省排球运动管理中心主办的2020年“中国体育彩票杯”山东省排球冠军赛(乙组),经过4天激烈角逐,于日前在蓬莱体育馆落下帷幕。单县一中排球队代表菏泽出征,战绩辉煌,男排荣获冠军,女排荣获亚军。

在本年度山东省排球锦标赛和冠军赛中,单县一中排球队代表菏泽,共夺得三个冠军(男子甲组冠军赛、男子乙组锦标赛和冠军赛)、两个亚军(女子乙组锦标赛和冠军赛)、一个季军(男子甲组锦标赛),成绩格外耀眼。

“走下领奖台,一切从零开始。”单县一中排球队教练樊董伟说,“非常感谢大家的关注和支持,感谢队员们的奋力拼搏,回去后会好好总结,制定更加细致的训练方案,力争明年获得更大突破!”

**货车停路边,
油箱遭“油耗子”洗劫**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 货车停在路边,油箱内的柴油一夜之间被盗一空,这是遭遇了“油耗子”。11月20日,一名游荡于定陶区、牡丹区、巨野县等县区的“油耗子”被定陶警方抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从定陶公安分局了解到,最近一段时间,不断有货车司机反映,他们停放在路边的货车油箱遭遇贼手。接到报警后,定陶公安分局高度重视,立即抽调精干力量组成专案组开展调查。

经过现场勘查,民警发现这些大货车内放置的财物和货物未丢失,犯罪嫌疑人专门针对油箱里的柴油下手,而现场地面未发现渗漏痕迹。民警判断,犯罪嫌疑人手法专业、老练,极有可能是惯犯。警方扩大侦查范围,对案发周边走访调查。通过对几起案件的案发时间以及犯罪嫌疑人的手法分析,这些案件应该是同一伙或同一名犯罪嫌疑人所为。调取案发地附近监控录像后,并通过对其逃跑路线摸排走访,警方确定一名犯罪嫌疑人,并逐渐掌握其作案规律。

专案组民警分析,嫌犯很有可能继续作案,遂组织警力在多个区域蹲守。11月20日夜,经过蹲守,民警将正在辖区盗窃货车柴油的张某抓获,缴获作案车辆及作案工具一宗。经审讯,张某对犯罪事实供认不讳。

据张某交代,自今年9月份以来,他驾驶套牌车辆在凌晨时分流窜至定陶区、巨野县、牡丹区等地,选择人少货车多的地方,盗窃停放在路边货车油箱里的柴油,疯狂作案十余起。

目前,张某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。民警提醒,面对无孔不入的偷油贼,提高安全防范意识很重要,一定要选择合适的停车位置,尽量将车停放在有监控视频的地方,或者有人看守的停车场内,有条件的车主还可以在油箱位置安装报警器等防盗设备,减少被盗风险。

菏泽报业小记者团鄄城工作站成立

2021年度鄄城县小记者招募同时启动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 刘春来) 11月23日,菏泽报业小记者团鄄城工作站成立仪式暨2021年度菏泽报业小记者招募工作正式启动。菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,鄄城县宣传部副部长丁秋松、鄄城县教体局副局长刘传平、鄄城县教体局基教科科长史留章,牡丹晚报编委、经营总监谢雪玲及鄄城县城区各小学主要负责同志参加成立仪式。

启动仪式上,菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松表示,菏泽报业小记者团正式成立,标志着菏泽报业鄄城县小记者招募全面展开。希望各学校

记者团作为“第二课堂”,是学校教育的有益补充,可以让小记者们增长见识、开阔眼界,学到课堂上学不到的知识,已成为菏泽最大最受欢迎的青少年社会实践发展平台。下一步,菏泽报业小记者团将始终坚持安全第一的原则,积极开展丰富多彩的小记者活动,让鄄城县的每一名小记者在活动中得到锻炼与提升。

鄄城县宣传部副部长丁秋松表示,菏泽报业小记者团正式成立,标志着菏泽报业鄄城县小记者招募全面展开。希望各学校

切实提高政治站位,把小记者工作当成落实爱国主义精神、红色教育的具体举措。鄄城县作为千年古县、红色革命老区,拥有深厚的历史文化底蕴和红色文化,希望小记者活动要根据鄄城县实际情况,积极组织丰富多彩的小记者活动。

鄄城县教育局副局长刘传平要求各校校长和负责人全面落实此次会议精神,在各学校大力组织招募小记者,让各校品学兼优的孩子进入小记者团。小记者活动是学校教育的有益补充,让小记者在课外实践中接受熏

陶,了解家乡历史、传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,树立崇高理想信念,成为新时代好少年。

启动仪式上,潘若松、丁秋松为鄄城县教体局颁发了“菏泽报业小记者工作站”牌匾(上图)。

菏泽报业鄄城小记者团成立后,接下来将定期组织开展丰富多彩的活动,让小记者在实践中提升表达能力、观察能力、写作能力和思考能力。同时,牡丹晚报、成长周刊、菏泽报业小记者微信公众号等将择优刊登小记者的作文。